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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 de 
la Constitution.

Art. 2

Le travailleur comme l’employeur peut résilier le contrat 
pendant la suspension de son exécution pour cause de 
force majeure temporaire résultant des mesures prises 
par le gouvernement pour limiter la propagation du 
coronavirus COVID-19.

En cas de congé donné par le travailleur avant ou 
pendant la suspension visée au premier alinéa, le délai 
de préavis court pendant la suspension.

En cas de congé donné par l’employeur avant ou 
pendant la suspension visée au premier alinéa, le délai 
de préavis ne court pas pendant la suspension.

Art. 3

La présente loi entre en vigueur le jour de sa publi-
cation au Moniteur belge, à l’exception des travailleurs 
dont le préavis est encore en cours à cette date, pour 
lesquels elle produit ses effets le 1er mars 2020.

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

Zowel de werknemer als de werkgever kunnen de 
arbeidsovereenkomst opzeggen tijdens de schorsing 
van de uitvoering van de overeenkomst wegens tijdelijke 
overmacht die het gevolg is van de door de regering 
getroffen maatregelen om de verspreiding van het co-
ronavirus COVID-19 te beperken.

Bij opzegging door de werknemer gegeven vóór of 
tijdens de in het eerste lid bedoelde schorsing, loopt de 
opzeggingstermijn tijdens die schorsing.

Bij opzegging door de werkgever gegeven vóór of 
tijdens de in het eerste lid bedoelde schorsing, houdt 
de opzeggingstermijn op te lopen tijdens de schorsing.

Art. 3

Deze wet treedt in werking op de dag waarop ze in het 
Belgisch Staatsblad wordt bekendgemaakt, met uitzon-
dering van de werknemers van wie de opzegtermijn op 
die datum nog lopende is, voor wie ze uitwerking heeft 
met ingang van 1 maart 2020.
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